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Vážení spoluobčané,
přejeme Vám příjemné 
a klidné prožití svátků
vánočních, do nového 
roku hodně zdraví, 
štěstí, spokojenosti 

a pohody. 
 

Starosta města, zaměstnanci MěÚ 
 

 

Vážení spoluobčané, 
Dovolte mi, abych Vám i já v tomto krásném 
čase pověděl pár slov. Ano, je tu opět ten 
krásný vánoční čas. Čas, kdy lidé víc jako 
nikdy otevírají své srdce a jsou si opě
alespoň na krátký čas o něco bližší. 
Mnozí z nás se už těší na krásné chvíle 
strávené v kruhu nejbližších, jiní zase 
vzpomínají na léta minulá a porovnávají, jak 
se oslavovaly svátky kdysi a jak dnes. Když 
se tak zamyslím, tak v dnešní urychlené dob
i ty Vánoce jakoby trvaly jen malý okamžik. 
Hodně příprav a nákupů, aby bylo všechno 
dokonalé a ani se nestačíte otočit a rázem je 
všechno pryč. 
Právě proto mi dovolte, milí spoluobč
popřát Vám, aby tyto vánoční svátky byly 
u Vás naplněné radostí, štěstím, štědrostí 
a láskou v kruhu Vašich nejbližších. Taktéž 
si připomeňme, že tyto svátky jsou svátk
lásky, pokoje, sounáležitosti, ale i svátky 
narození Ježíše Krista. Proto buďme alespo
na malý okamžik k sobě laskavější a vlídně
a všichni budeme mít potom pocit, jako
tyto Vánoce trvaly o něco déle. 
Taktéž mi dovolte, abych Vám nejen jménem 
svým ale i jménem celého zastupitelstva 
a zaměstnanců městského úřadu popř
hodně štěstí, zdraví, osobních i pracovních 
úspěchů v novém roce. 
 

Krásné a veselé svátky  
a šťastný NOVÝ ROK 2017! 

 

starosta Jiří Kamp
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Vážení občané,  
dovolte nám, abychom se v tomto vánoč

s několika přáními. Doufáme, že naše p
k poklidné a kouzelné atmosfé
Vás na rok 2017 s vírou v
v osobním, tak v pracovním život
Vzhledem k osobním zkuš

dovolíme popřát Vám všem pevné ZDRAVÍ.  
Dále Vám přejeme, hlavně LÁSKU, 
zvířatům, věcem, ale také lásku k rodnému místu, k
samému. Láska je považována za lidskou ctnost, za schopnost 
překročit sama sebe, což se mnozí z nás pot
i sobě přejeme, abychom se uměli radovat z
radostí a úspěchů, a to nejen u sebe, ale u všech lidí. Pokud skute
máte rádi toto místo i svou vlast, tak Vám p
všichni dokázali povznést nad osobní rovinu vztah
závist, zášť, pomstu, zlobu a řešili veškeré situac
s nadhledem a ohledem k místu a vlasti, ve
narodili. Přejeme Vám politickou reprezentaci, která bude 
hrdá a pyšná hlavně na Vás, na toto mě
před mocí kapitálu, ani mocí politickou. 
Neméně důležitým přáním pro Vás je ŠTĚ
předcházejících dvou přání, a to zdraví a lásky. Myslím
je člověk zdravý a umí dávat lásku, tak se mu dostane pocitu št
mnohem snadněji. Přejeme Vám, abyste vždy m
který Vám štěstí, díky Vaší lásce, přinese jako dar, protože št
nedá vybojovat, ani vyvzdorovat.   
Vážení občané, přejeme Vám klidně
V nadcházejícím roce 2017 Vám přejeme š

rozhodováních a duševní i t
Vám, abyste na sebe byli hrdí a pyšní. Jen díky Vám
toto město možnost dokázat, že nejsme m
nebo jen určitých podnikatelských skupin
město patriotů a vlastenců

pracovité lidi bez ohledu na majetkovou nebo p
Jsme hrdi na toto město i s problémy, 
jdou řešit, jen je potřeba se správně rozhodnout.
 

Ing. Pichová Vlasta, Mgr. Hana Bilošová, Ji
Peštál, Lukáš Koreš, Radek Nožička 
 
 

 

Změna termínu svozu komunálního odpadu:
 

Svoz komunálního odpadu prob
mimořádně v úterý 27.12.2016!
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Ing. Pichová Vlasta, Mgr. Hana Bilošová, Jiří Matouš, Ing. Vlastimil 

na termínu svozu komunálního odpadu: 

Svoz komunálního odpadu proběhne 
úterý 27.12.2016! 
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Základní škola a Mateřská škola Staré Město informuje: 

 

Dílničky ve třídě Broučků 
V úterý 25. října proběhly ve třídě Broučků „Podzimní dílničky“. Stejně jako naši starší kamarádi jsme 
se nechali inspirovat podzimním ročním obdobím. Děti si za pomoci maminek a babiček vyráběly 

skřítky „Podzimníčky“. Poctivě navlékaly na drátek provrtané kaštánky a společně dotvářely podobu skřítků. 
Moc všem děkujeme za hezké odpoledne, za velkou houževnatost dětiček a trpělivost maminek a těšíme se na další 
setkání při zimních dílničkách.                                                               Stanislava Manová, Sylva Miklasová 

První setkání s polskými přáteli 
Dne 4. listopadu jsme přijali pozvání polských dětí k návštěvě jejich školy ve městě Stronie-Slaskie. Mile nás tam přivítaly děti 
i paní ředitelka. Po uvítání jsme byli rozděleni do skupin, ve kterých jsme plnili různé úkoly. Stavěli jsme věž z papíru, při 
některých aktivitách jsme museli běhat po škole – ale hlavně jsme spolupracovali ve smíšených „mezinárodních“ týmech. 
Museli jsme se dorozumívat všemi možnými jazyky a někdy jsme použili i ruce a nohy. 
Po splnění všech úkolů jsme se vrátili do knihovny, kde pan učitel Jarek vyhlásil vítězný tým. Odtud jsme se odebrali do 
jídelny, ve které nás pohostili národním polským jídlem – pirohy plněnými tvarohem. Někomu chutnalo a někomu příliš ne. 
Mnozí totiž jedli tento pokrm poprvé v životě a netradiční kombinace těsta, tvarohu, brambor a cibule je asi zaskočila. Po obědě 
jsme se šli podívat do místního kostela.  
Další část programu byla naplánovaná mimo město. Autobus nás dovezl k Medvědím jeskyním. Část cesty jsme museli jít 
pěšky. To nám však vůbec nevadilo. Počasí bylo příjemné, atmosféra byla dobrá, a proto nám cesta rychle utekla. Prohlídka 
byla zajímavá, dokonce jsme mohli zahlédnout i spícího netopýra. U autobusu jsme se rozloučili s polskými žáky a vyměnili 
jsme si kontakty s novými kamarády. Po dlouhém dni jsme odjížděli příjemně unaveni. Výlet se nám velmi líbil, neboť máme 
spoustu nových vzpomínek, zážitků a nových přátel. Už teď se těšíme na další setkání.  
(foto z výletu naleznete na http://zs-sm.rajce.idnes.cz/Setkani-Spotkanie-CZ-PL_04_11_2016/) 

Filip Fister, Veronika Podhorová, Tereza. Boháčová a Anna Langrová 
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VÁNOČNÍ DÁRKY PRO DĚVÁNOČNÍ DÁRKY PRO DĚVÁNOČNÍ DÁRKY PRO DĚVÁNOČNÍ DÁRKY PRO DĚTSKÝ TSKÝ TSKÝ TSKÝ 

DOMOV VDOMOV VDOMOV VDOMOV V    ČERNÉ VODĚČERNÉ VODĚČERNÉ VODĚČERNÉ VODĚ 
 

Komise pro zdravotní a sociální péči Staré Město 
pořádá opět po roce dobročinnou vánoční akci 
„STROME ČEK SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ“ pro 
Dětský domov v Černé Vodě.  

 

Vánoční stromeček najdete v KULTURNÍM DOM Ě STARÉ MĚSTO 
ve dnech 5. - 16. prosince 2016. 

 

Na stromečku visí „Dopisy Ježíškovi“ se jménem, věkem a přáníčkem dítěte. 
Můžete si vybrat přáníčko, sehnat konkrétní dárek a přinést zpět ke stromku, 
resp. předat pracovníkům KD. Dárky prosím nebalte! Přidejte se k nám a potěšte 
vánočním dárkem děti z dětského domova. Děkujeme Vám! 

 

Sbírka vánočních dárků 
pro psí útulek 

 

S blížícími se vánočními svátky opět 
vyhlašujeme sbírku dárků pro pejsky 
ve staroměstském útulku. Pejsci 
především potřebují: antiparazitní 
obojky, hračky na kousání, pelíšek, 
obojek, vodítka, masové kapsičky, 
různé pamlsky, piškoty apod. Dárky 
prosím přineste v termínu od 
pondělí 12. 12. do pátku 16. 12. do 
kanceláře místních poplatků 
v přízemí radnice vedle infocentra 
a předejte Věře Karabcové.  

 

Tříkrálová sbírka 2017 
 

Leden v kalendáři s sebou přináší tradiční 
celorepublikovou Tříkrálovou sbírku, a proto se 
také na Staroměstsku můžete setkat se Třemi králi, 
kteří budou koledovat průběžně od pondělí 
2. ledna do neděle 8. ledna 2017 (oficiální termín 
koledování pro šumperský děkanát je 2. – 10. ledna). Když Tři králové 
zazvoní u vašich dveří, poprosí vás o příspěvek na charitní dílo, obdarují 
vás symbolickým baleným cukrem a dle přání napíší svěcenou křídou na 
dveře nápis K + M + B + 2017. Skupinky Tří králů se obvykle snaží 
koledovat v podvečerních hodinách, kdy je většina lidí doma. Přesto, 
pokud vás koledníci nezastihnou, můžete využít možnosti vhodit svůj 
příspěvek do kasičky v infocentru, kde také obdržíte cukřík a svěcenou 
křídu. Tři králové budou i na nedělní mši 8. ledna od 9.30 h ve 
staroměstském kostele sv. Anny.  
Každý dárce má právo ověřit si, zda se jedná o „skutečné“ koledníky. To 
znamená, že vedoucí skupinky, kterým je osoba starší 15 let, musí mít 
u sebe občanský průkaz a průkaz vedoucího, potvrzený příslušnou 
diecézní charitou. Na zapečetěné pokladničce (z níž se nedají vracet nebo 
rozměňovat peníze) je razítko našeho městského úřadu, číslo pokladničky 
se musí shodovat s číslem průkazu vedoucího skupinky.  
Prosíme, nezavírejte před koledníky dveře a přispějte formou Tříkrálové 
sbírky na pomoc potřebným lidem. Třeba i vy budete někdy potřebovat 
využít služeb charity. Děkujeme vám!   KZSP Staré Město  
 

1. Adventní koncert v kostele 
sv. Anny ve Starém Městě 

 

Všichni jste srdečně zváni na 
1. Adventní koncert, který se 
uskuteční v sobotu 17.12.2016  

od 18 hod. 
 

Pěvecký sbor: Florian z Jeseníku, 
varhany: Marta Doubravová 

 

Přijďte nasát vánoční atmosféru… 



 

 

Společenská kronika 
V měsíci prosinci oslaví svá významná životní jubilea:

 

Maňas Pavel 
Šťastná Růžena 
Příhodová Alena 
Haltmar Linhart 
Port Václav 
Patermanová Marie 
Svobodová Růžena 
 

Našim spoluobčanům přejeme stálé zdraví, 
mnoho štěstí a radosti ze života! 

 
 

vzpomínky 
 

Dne 4. prosince 2016 
vzpomeneme nedožitých 90 

let 
paní Marie KUBÍ ČKOVÉ  
ze Starého Města. 

S láskou vzpomínají děti s rodinami.  
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

 

Kdo znal, ten si vzpomene,
kdo měl rád, nikdy nezapomene.

 

Dne 6.12.2016 by oslavil své 
jubileum 50 let náš drahý bratr, strýc,

pan Jaroslav Ditrich
 

S láskou vzpomínají sestry 
Věra, Jana a Lenka 

s rodinami 
 

Děkujeme za cestu, kterou jste s námi šli,
za ruce, které nám pomáhaly,
děkujeme za to, že jste byli, 

za každý den, který jste s námi žili.
 
 
 
 
 
 
 
 

Dne 13. prosince 2016 vzpomeneme 5. výro
paní Anežky JUHAŇÁKOVÉ z Kun

a současně  
dne 24. listopadu 2016 jsme vzpomněli 30

pana Jana JUHAŇÁKA z Kunč
S láskou vzpomínají dcery a synové s

 

 

Vydal ses na cestu, 
jíž chodí každý sám, 

jen dveře nechals dokořán. 
Dne 17. prosince 2016 vzpomeneme 
25 let od úmrtí mého manžela, tatínka 
a dědečka pana Josefa HÝŽĎALA. 

Stále vzpomíná a nikdy nezapomene 
manželka a děti s rodinou. 

svá významná životní jubilea: 

ejeme stálé zdraví,  

námi. 

Kdo znal, ten si vzpomene, 
l rád, nikdy nezapomene. 

Dne 6.12.2016 by oslavil své životní 
let náš drahý bratr, strýc, 

pan Jaroslav Ditrich 

láskou vzpomínají sestry 
ra, Jana a Lenka 

námi šli, 
za ruce, které nám pomáhaly, 

 
námi žili. 

. výročí úmrtí 
Kunčic 

30. výročí úmrtí  
Kunčic. 

láskou vzpomínají dcery a synové s rodinami. 

Vánoční bohoslužby 2016
 

24. prosince 2016  – sobota 
Ostružná – 19:00 h 
Branná – 20:30 h 
Staré Město – 22:00 h 
 

25. prosince 2016  –  neděle
SLAVNOST NAROZENÍ PÁN
Branná –  8:00 h 
Staré Město –  9:30 h 
Kunčice – 16:00 h 
 

26. prosince 2016 – pondělí 
Staré Město –  9:30 h 
 

31. prosince 2016 - sobota –
Staré Město – 16:00 h – Děkovná Mše na záv
Ostružná –  18:00 h – Děkovná Mše na záv
 

1. ledna 2017 – neděle  
Slavnost Matky Boží Panny Marie, Nový 
Staré Město – 9:30 h 
Branná – 11:00 h 
 

Hodně Božího požehnání a milosti v
všem občanům Starého Mě

ICLic. ThLic. Mgr. et Mgr. Piotr Grzybek, fará

Osmism
Pranostika na prosinec: „Jasné vánoce 

A Z B E S 

O L J A K 

L O O Í T 

T E L G Ř 

V A N I R 

B Í D O U 

N L A L CH  

O K Á Š Ě 

A K O V O 

D R A H O 

AZBEST, BALÍK, BATOH, CEDNÍK, DRAHOKAM, H
JÍDELNÍČEK, KÁMEN, KYPŘ
PERGOLA, SNĚHULÁK, UBRUS, V

Makové kuličky aneb Váno
Potřebujeme: 
250 g celého máku, 100 g ořech
2-3 lžíce medu, strouhaný kokos na obalování
Postup: 
Rozinky a ořechy nadrobno nasekáme, poté 
namočíme do vody na 24 hodin. Druhý den slijeme 
přebytečnou vodu, hmotu spojíme s
mákem. Dle konzistence a chuti p
zapracujeme a tvoříme malé kuli
strouhaném kokosu. Kuličky umístíme do pap
košíčku a necháme je v chladu.
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ční bohoslužby 2016 
sobota –  Štědrý Večer 

ěle 
SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ 

ělí – Svátek svatého Štěpána 

– Sv. Silvestra, papeže 
ěkovná Mše na závěr roku 

ěkovná Mše na závěr roku 

Slavnost Matky Boží Panny Marie, Nový rok 

 Božího požehnání a milosti v Novém roce 2017 
m Starého Města a okolních obcí přeje 

ICLic. ThLic. Mgr. et Mgr. Piotr Grzybek, farář 
 

Osmisměrka  
Jasné vánoce - …“  

T H K O J 

N Y Í S Í 

P S N T D 

O Ě D R E 

H H E O L 

E Ř C V N 

 B P I E Í 

V R M B Č 

C Á U E E 

K A M S K 

, CEDNÍK, DRAHOKAM, HŘIB, 
EK, KÁMEN, KYPŘIDLO, LENOCH, OSTROV, 

HULÁK, UBRUS, VĚŠÁK 

aneb Vánoční zdravé mlsání 

250 g celého máku, 100 g ořechů, 100 g rozinek (brusinek), 
3 lžíce medu, strouhaný kokos na obalování 

echy nadrobno nasekáme, poté je společně 
íme do vody na 24 hodin. Druhý den slijeme 

nou vodu, hmotu spojíme s čerstvě namletým 
mákem. Dle konzistence a chuti přidáme med. Těsto 

říme malé kuličky, které obalíme ve 
strouhaném kokosu. Kuličky umístíme do papírových 

chladu. Dobrou chuť! 
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Vánoce 
 

Nastává doba adventní,  
do Vánoc čas je krátký. 

Budeme čekat na zázrak,  
na nejkrásnější svátky. 

 

Jsou to ty svátky vánoční,  
na ně se nejvíc těšíme. 

Přinášejí mír a pocit štěstí,  
co v hloubi duše cítíme. 

 

Ty krásné chvíle vánoční,  
co s láskou v srdci světíme, 

v kruhu rodiny a drahých dětí,  
v příchod Ježíška věříme. 

 

Až první hvězdička nebesa osvítí,  
za okny domovů světélka zasvítí. 
Zvoneček do ticha vesele zazvoní,  
vánoční cukroví lahodně zavoní. 

 

Oči všech dětí se radostně rozzáří,  
úsměv se všem lidem objeví ve tváři. 
Odejdem potají rozsvítit stromeček,  
děti naleznou každý svůj dáreček. 

 

Ty chvíle sváteční jsou plné pohody,  
u stromku zaznějí překrásné koledy. 
Pak tichou nocí se ozve zvonu hlas,  

to kouzlo vánoční má v sobě spoustu krás. 
 

Hřeje nás vědomí,  
že člověk není sám. 

Že naše děti nás milují  
a s láskou vracejí se k nám. 

 

Vždyť Vánoce jsou o lásce,  
blízkosti drahých bytostí. 

Ať jsou tedy šťastné a veselé,  
prožité v samé radosti. 

A. R. 
 

Městský úřad informuje: 
 

Vážení občané, 
 

Firma Empesort s.r.o., Valašské 
Meziříčí započala dne 24.11.2016 
výměnu svítidel veřejného 
osvětlení ve Starém Městě. 
Postupně vyměníme i sloupy 
veřejného osvětlení! Práce budou 
pokračovat dle počasí do konce 
1. pololetí 2017. 
 

 

Organizační složka místní 
a bytové hospodářství 

oznamuje, že  
dne 24. a 31. prosince 2016 

bude sběrný dvůr  
 

UZAVŘEN! 
 

Muzeum vojenské historie a Staroměstska otevře vojenskou 
knihovnu - čítárnu. 

 

Milí spoluobčané a turisté, dne 26.11.2016 od 13 hodin bude pro veřejnost otevřena 
vojenská knihovna - čítárna. Tento projekt není ekonomicky výdělečný, ale má 
zkvalitnit služby našeho Vám nabízeného muzea. Návštěvník díky tomuto projektu 
nemusí projít jen muzeum s odborným výkladem, ale může navštívit právě tuto 
knihovnu, kde může v příjemném prostředí laděném do období první republiky 
pročítat třeba i 7 hodin zajímavou literaturu s nabídkou drobného občerstvení - 
káva, čaj atd. 
Knihovna bude nabízet literaturu převážně z našich dějin, například vznik našeho 
státu, naši panovníci, husitské období, TGM a čs. legie, vznik Československa, 
protektorát Čechy a Morava, československý odboj na východní a západní frontě, 
ale také literaturu ruských, anglických, francouzských i německých spisovatelů 
z první a druhé světové války. Neméně zajímavá bude i nabídka technické 
literatury, kde návštěvník může prozkoumat nebo zavzpomínat na technické 
provedení a uspořádání například nákladních automobilů Tatra 148, 813, obrněný 
transportér OT 64. Každý návštěvník si rovněž může prohlédnout zajímavé 
vojenské časopisy. 
 

Projekt Knihovna - čítárna nevznikal jen tak jednoduše, vše se takzvaně dělá po 
práci ve svém volném čase a do tohoto shonu je nutné konat neustále službu pro 
návštěvníky a udržovat budovu nám svěřenou. Knihovna bude otevřena celoročně 
jako muzeum, to znamená SO-NE od 9 -16 a ve státem uznané svátky. Rád bych 
poprosil veřejnost, pokud má někdo literaturu výše uvedenou a chtěl by se jí zbavit, 
ať ji nevyhazuje a prosím, ať nám ji věnuje. Děkuji. 
 

Na závěr bych chtěl poděkovat hlavně těm, bez kterých by tento zajímavý kulturně 
- vzdělávací projekt pravděpodobně nevznikl, a také že už se na patřičných místech 
chápe, že musíme turistům něco zajímavého a nového nabízet. V první řadě 
děkujeme: 
 

Radě města Staré Město (10.000,- Kč), Karlu Raczkovi (3000,- Kč), Bořivoji 
Hložkovi - statiku Brna (10.000,- Kč) 
 

dále:  
paní Martě Novákové za kladný přístup při zprostředkování materiálu ze strany 
města. Panu ing. Vladimíru Černínovi za technickou fotodokumentaci. 
Panu Adolfu Tylichovi za profesionální a včasné provedení modernizace stávající 
elektroinstalace. Paní Aleně Windové a Lence Stojkové, panu Zdeňku Panskému 
ml. za konzultace, vyhledávání informací na internetu, také všem technickým 
zaměstnancům obce a členům Staroměstských Patriotů, kteří se na tomto projektu 
podíleli.  
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VOLEJBALOVÁ SOBOTA VE STARÉM M ĚSTĚ 
V sobotu 22. 10. uspořádali zástupci volejbalového klubu Staré Město turnaj pro místní i cizí volejbalové hráče. Turnaj 
byl losovací, tzn. že zájemci nemuseli přijít s kompletním družstvem, naopak složení jednotlivých týmů bylo určeno 
losem, a hráči tak spolu hráli často poprvé.  V rámci turnaje se složily 4 týmy, vždy s nasazeným kapitánem, tak aby např. 
nejsilnější hráči byli rozděleni do jednotlivých týmů a nedošlo k výrazné herní převaze jednoho z týmů.  
Zájemci o volejbalovou sobotu přišli jednak z řad volejbalového klubu Staré Město, z řad bývalých členů, ale přijeli 
i hráči z Mikulovic či Malé Moravy. Zápasy byly často velmi vyrovnané, nechybělo spoustu adrenalinu a sportovního 
napětí až do posledních minut turnaje. Po ukončení dostaly týmy ceny dle svého pořadí od sponzora turnaje firmy PRO-
BIO, s.r.o. Společné úsilí a všeobecně velmi příjemná atmosféra byly završeny příjemným posezení do večerních hodin.  
Pro ty z vás, kteří byste si zase někdy rádi zahráli volejbal a nemáte svůj kompletní tým, by měl tento turnaj sloužit jako 
inspirace a pozvánka na některý z příštích losovacích turnajů, kterých VK Staré Město v průběhu roku pořádá hned 
několik. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
ODJEZDY A PŘÍJEZDY VLAK Ů 

STARÉ MĚSTO – HANUŠOVICE A ZPĚT od 11.12.2016 
 

ODJEZD  
z Hanušovic 

PŘÍJEZD 
do Starého 

Města 
Poznámky  

ODJEZD 
ze Starého 

Města 

PŘÍJEZD  
do 

Hanušovic 
Poznámky 

4:05 4:24 Jede v prac. dny,  nejede 
23.12.-30.12.  4:29 4:50 Jede v prac. dny, nejede 

23.12.-30.12. 
4:55 5:14 Nejede 25.12.,1.1.  5:29 5:50 Nejede 25.12., 1.1. 
5:56 6:15 Jede v prac. dny  6:19 6:40 Jede v prac. dny 
6:55 7:14 Nejede 25.12., 1.1.  7:29 7:50 Nejede 25.12., 1.1. 

8:05 8:24   8:28 8:49 Jede v prac.dny, nejede 23.-
30.12., 3.7.-1.9. 

9:15 9:34 Jede v prac. dny, nejede 
23.-30.12., 3.7.-1.9.  9:38 9:59  

10:05 10:24   11:29 11:50  
12:05 12:24   13:09 13:30  

14:05 14:24   14:29 14:50 Jede v prac. dny, nejede 
23.12.-30.12. 

15:05 15:24 Jede v prac. dny, nejede 
23.12. – 30.12.  15:29 15:50  

16:05 16:24 Nejede 24.12.  16:29 16:50 Jede v prac. dny, nejede 
23.12.-30.12. 

17:05 17:24 Jede v prac.dny, nejede 
23.12.-30.12.  17:29 17:50 Nejede 24.12. 

18:05 18:24 Nejede 24.12. a 31.12.  18:28 18:49 Jede v prac. dny, nejede 
23.12.-31.12., 3.7..-1.9. 

19:15 19:34 Jede v prac. dny, nejede 
23.12.-30.12., 3.7.-1.9.  19:29 19:50 Jede v sobotu a neděli, 

nejede 24.-31.12. 
20:05 20:24 Nejede 24.12. a 31.12.  19:38 19:59 Jede v prac. dny 

- - -  21:09 21:30 Nejede 24.12., 31.12. 
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Králické u čiliště v obležení 
V sobotu 5. listopadu 2016 bylo v areálu 
Středního odborného učiliště opravárenského v 
Králíkách neobyčejně živo. Jako každý rok se 
brány učiliště otevřely veřejnosti. Tedy 
především rodičům žáků posledních ročníků 
základních škol z Králicka i okolí a jejich 
potomkům, kteří na konci tohoto školního roku 
budou stát před otázkou: „Co s načatým 
životem?“ 
Učebny teoretické i praktické výuky se 
zaplnily návštěvníky, pro které bylo připraveno 
opravdu zajímavé sobotní dopoledne.  
Letošní Den otevřených dveří se konal již 
potřetí v sobotu. Ukázalo se to jako dobrý 
krok. Učiliště bylo doslova obleženo 
příchozími i přijíždějícími z daleka i z blízka. 
Co všechno viděli?  
V nově zateplené budově teoretické výuky to 
byly zejména učebny čerstvě vybavené 
moderní prezentační technikou. Samozřejmostí 
je připojení každé učebny k internetu.  
V dílnách si prohlédli pracoviště, na kterých se 
žáci učí zacházet s nástroji mistrů „černého 
řemesla“. Součástí prostor odborné výuky jsou 
kovárna, zámečnická a strojní dílna,  svařovna 
pro výuku sváření plamenem, elektrickým 
obloukem i v ochranné atmosféře, učebna 
s „živými“ modely zapalovací, brzdové či 
elektrické soustavy vozidel či plně funkční 
výukový pneuservis se stojanovým zvedákem, 
přezouvačkou a vyvažovačkou. Lákadlem byla 
i prohlídka učeben vlastní autoškoly 
s nejmodernějším trenažérem pro výuku 
nových řidičů. 
Program doplňovala venkovní výstava 
zemědělské techniky, jízda traktorem značky 
Fendt a bohaté a chutné občerstvení z rukou 
šikovných kuchařek školní jídelny.  

Den otevřených dveří pokračoval až do odpoledních hodin a tradičně se 
jej zúčastnili i zástupci zaměstnavatelů z Králicka, Šumperska, 
Žamberecka i Orlickoústecka. Rodiče budoucích i současných žáků se 
tak mohli na vlastní oči přesvědčit, že o absolventy králického učiliště je 
opravdu zájem. O budoucnost svých dětí se vzděláním od SOUo Králíky 
se tudíž nemusejí vůbec bát. 

Za SOUo Králíky Ing. Lumír Vitha 
Žáci SOUo a filmový dokument “Síla lidskosti” 

Dne 9. 11. 2016 žáci Středního odborného učiliště opravárenského 
v Králíkách navštívili promítání filmového dokumentu Síla lidskosti. 
Dokument pojednává o statečnosti a nezištnosti sira Nicholase Wintona, 
který v období nástupu německého fašismu v Evropě dokázal zachránit 

stovky nejen židovských dětí. 
Naši studenti měli možnost seznámit se s nejtemnějším obdobím českých dějin 
a zkusit se vžít do šílené situace, ve které se tenkrát ocitly židovské rodiny. 
Příběh ztvárnil slovenský režisér Matěj Mináč. Tento pravdivý a hluboce lidský 
dokument na mnoho studentů opravdu silně zapůsobil. Během promítání 
panoval naprostý klid a po jeho skončení bylo dlouhé ticho...V besedě 
navazující na dokument dramaturg Zdeněk Tulis odpovídal na dotazy našich 
studentů a celá akce skončila symbolickým rozsvícením mobilních telefonů do 
tmy kinosálu. 
Věříme, že se tento dokument zaryl hluboko do srdcí každého, kdo jej zhlédnul.  

Za SOUo Králíky Mgr. Irena Kubelková 
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Místní a bytové hospodářství 
V roce 2015 provedla naše organizační složka místní a bytové hospodářství tyto opravy na majetku města: 
- sídl. Budovatelů - stará zástavba – výměna komínových těles v nejhorším technickém stavu, oprava přístřešků na popelnice 
- malování společných prostor u č.p. 400, 402, 403, výměna ventilů a termohlavic u č.p. 400 a 401, výměna dešťových svodů 
u č.p. 402,403, oprava vstupů do domu – č.p. 400 – 403, oprava domácích telefonů u č.p. 401 a 404, montáž stříšky 
a venkovního světla – č.p. 400, opravy domácího vrátného – č.p. 400 – 405, výměna oken a malování společných prostor 
u č.p. 401, 404, 405, výměna zbývajících oken u domu č.p. 359, zbourání dřevníků u č.p. 319, výměna zvonkového tabla – 
č.p. 358, rekonstrukce el. vedení v 1 uvolněném bytě. 
- Jesenická ul. – zateplení sklepních prostor, u č.p. 358 oprava vstupu do domu 
- Hanušovická 159 – výměna skleněné výplně ve společných prostorách 
- Nová Seninka – výměna okapů  u domu č.p. 5 
 

Na místním hospodářství bylo v roce 2015 opraveno, vyměněno: 
- Oprava schodů u sídl. Budovatelů, oprava střechy stodoly u DPS vč. svodů, vložkování komínu radnice 
- Zdravotní středisko – výměna oken, malování společných prostor 
- Sběrný dvůr, kasárna–oprava dešťových svodů vč. budovy č.2, úprava svedení dešťové vody u budovy č.2, izolace budovy č.3 
- Kunčice – oprava chodníku u autobusové zastávky a svedení dešťové vody do kanalizace 
- Hynčice – úprava prostoru na kontejnery na separovaný odpad 

 

ROK 2016 
Kromě drobných oprav na bytovém fondu a veřejných prostranstvích naše organizační složka provedla k 31.10. níže uvedené 
větší opravy nebo práce.   
Bytové hospodářství      Místní hospodářství 

Dokumentace k zatep. č.p.356,357,358,359 265.628 Kč  Zabezpečení kasáren 73.320 Kč 
Elektřina spol. prostory č.p. 49,50,54 a byty 954.880 Kč  Dílna kasárna 33.675 Kč 
Výměna vedení vody č.p. 356, 357, 359 347.253 Kč  WC a podlahy zdrav. středisko 82.128 Kč 
Výměna střešní krytiny č.p. 318 a 319 525.100 Kč  Oprava hřbitovní zdi 9.150 Kč 
Pergoly č.p. 159, 319 118.544 Kč  Oprava cesty „za jesle“ a tělocvičnu 404.250 Kč 
Oprava komínu č.p. 201 a 330 45.571 Kč  Oprava topení a montáž měřiče tepla zbrojnice 23.683 Kč 
Protipožární dveře do bytů 74.367 Kč  Výměna okapů a svodů,kasárna, budova č. 3 75.000 Kč 
Vany, umyvadla, WC 93.669 Kč    
Drobná údržba b. fondu, zařizovací předměty 406.171 Kč    

 

 

Z dotací od firmy Elektrowin jsme letos nakoupili manipulační rudl a opravili oplocení sběrného dvora v celkové hodnotě 
13.109,- Kč. 
Do konce tohoto roku nás ještě z větších akcí čeká: 
- rekonstrukce elektřiny spol. prostor v domě č.p. 62 
- oprava havarijního stavu 2 ks krovů na budově radnice (obě tyto akce v době uzávěrky ZR zahájeny) 
- výměna nástěnky „u zrcadla“ a opravy vývěsek v okolních vesnicích 
- budování dílny v kasárnách, - zpracování průkazů energetické náročnosti budov č.p. 400, 401, 402, 403, 404, 405 
- oprava podlahy v jedné ordinaci na zdravotním středisku 
 

Pro rok 2017 navrhujeme vedení města provést tyto akce: 
- zateplení domu č.p. 359 (pravděpodobně do konce t.r. budeme vědět, zda dostaneme dotace z IROP) 
- podání žádosti o dotaci na zateplení č.p. 356, 357. - zpracování dokumentace pro rekonstrukci el. vedení v domech č.p. 358 
a 319,  výměna vodoměrů, oprava balkonů č.p.  400, 401, 402, 403, 404, 405 
- rekonstrukce elektřiny společných prostor domů č.p. 51 a 60 a v uvolněných bytech 
- oprava stodoly u č.p. 159,  výměna okapů a svodů na budově č. 4 v areálu kasáren 
- výměna radiátorů na zdravotním středisku, nákup svozové techniky, vybudování kompostárny 
- oprava havarijního stavu kopule věže radnice       Nováková Marta, MBH 
 

NABÍZÍME  
zprostředkování nákupu satelitního zboží. 

Montáže, rozvody, servis DVB-S satelitních sestav a pozemního Terrestrialního 
DVB-T vysílání. Doladění stávajících parabol. Naladění nových programů 
a poradenství. 
Specializované fórum zabývající se satelitní problematikou naleznete na webu www.satdigitalne.cz.  

Kontakt: 737 537 353 
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Rada Města informuje 
Vážení spoluobčané, tento měsíc jsme započali druhou polovinu volebního období.  
Při této příležitosti bychom rádi shrnuli výsledky naší dvouleté práce a seznámili Vás s plány na další období. 
 

Základní škola a Mateřská škola 
• Zrekonstruovali jsme sociální zařízení (toalety) v základní škole. 
• Opravili jsme havarijní stav stropu v šatnách základní školy (hrozilo prolomení stropu) a přispěli jsme na nové skříňky 

v šatnách pro žáky. 
• Postavili jsme chodník se schody mezi základní a mateřskou školou. 
• Je zpracovaný projekt na rekonstrukci sklepních prostor mateřské školy. 
• Je zpracovaný projekt a podaná žádost na ČEZ na vybudování sportovního hřiště u základní školy (1mil. Kč). 
• Zadali jsme zpracování projektu na přístavbu základní školy (cca 9 mil. Kč), realizace projektu předpokládá získání 

spolufinancování z dotačních zdrojů). 
 

Ostatní práce pro město: 
(Vyjma bytového hospodářství, které je vyčleněno v další kapitole) 

• Proběhla kompletní obnova mostu v Nové Senince (2.800 tis. Kč). 
• Zvýšili jsme výkon kotelny v budově kina. 
• Vyměnili jsme světelné zdroje na ul. Smetanova a ul. Pionýrská. 
• Do majetku města jsme získali v dražbě silnici mezi rodinnými domy na sídl. Květná. 
• Dokončili jsme stavbu chodníku na Nádražní ulici včetně osvětlení. 
• V současné době probíhá celková výměna světelných zdrojů (nasvětlení komunikací) v našem městě (1.500 tis. Kč) 

včetně výměny sloupů (1.600 tis. Kč) – na akci jsme získali dotaci ve výši cca 1.100 tis. Kč z Ministerstva průmyslu 
a obchodu. 

• Ukončili jsme rekonstrukci chodníků na ul. Hanušovická (získali jsme dotaci ve výši 1.970 tis. Kč ze Státního fondu 
dopravní infrastruktury). 

• Zadali jsme zpracování projektu na rekonstrukci kotelny na Jesenické ul. č.355 a stavba byla provedena (1.700 tis. Kč). 
• Dokončili jsme odkoupení části domu č.p. 359 do majetku města. Lékárník, který původně měl zájem otevřít lékárnu 

ve Starém Městě, od svého záměru upustil. 
 

Cestovní ruch a rozvojové projekty 
• Ve spolupráci s MAS Horní Pomoraví jsme dokončili Rozvojový plán města do r. 2030. Je to strategický dokument 

našeho města a byl zpracován komunitním způsobem. Formou veřejných zasedání, anket a dotazníků se mohli vyjádřit 
všichni občané našeho města. 

• Zadali jsme zpracování projektu na obnovu lávky u sportovního areálu, stavba lávky je ukončena a je obnovena 
turistická trasa vojenského opevnění. 

• Ve spolupráci s Klubem českých turistů jsme doplnili směrové tabule pro běžecké stopy. 
• Rozšířili jsme provozní dobu Turistického informačního centra s příspěvkem Olomouckého kraje. 
• Je připravena projektová dokumentace včetně vydaného územního rozhodnutí na vybudování  Lesoparku ve St. Městě. 

 

Přeshraniční spolupráce 
• V letošním roce jsme získali ocenění za spolupráci s partnerským městem Stronie Slaskie. 
• Připravujeme společný projekt 25 let Spolupráce Staré Město – Stronie Slaskie (na realizaci projektu jsme získali 

financování z Evropského fondu pro regionální rozvoj.). 
• S odborem strategického rozvoje Města Stronie Slaskie připravujeme projekt na propagaci obou měst (v tomto projektu 

působí naše město jako partner). 
 

Příprava projektů (předpoklad realizace 2017/2018) 
• Rekonstrukce nebo vybudování kotelny na sídl. Budovatelů (nová koncepce). 
• Je připravený projekt včetně vydaného stavebního povolení na rekonstrukci a výstavbu chodníků na Hanušovické ul. 

směrem od obchodu ENA k poště (v prosinci podáváme žádost o poskytnutí dotace na SF dopravní infrastruktury). 
• Zadali jsme zpracování projektu na rekonstrukci a výstavbu chodníků na Hanušovické ul. od kina k Restauraci pod 

Javorem, dále na nám. Osvobození a ul. Jesenické. 
• Je zpracován hydrogeologický průzkum a studie na vrty k vodovodům v místních částech města. 
• Je připravená studie na rekonstrukci vstupních prostor Kulturního domu. 
• Je připraven projekt včetně vydaného stavebního povolení na rekonstrukci dílen v objektu kasáren. 
• Máme záměr vybudovat kluziště v prostorách multifunkčního hřiště. 
• Máme záměr uvolnit část finančních prostředků na obnovu prostor v kasárnách, ve kterých se nachází Muzeum 

vojenské historie. 
Díky promyšlené investiční politice Rady města v uplynulém období může město v roce 2017 pracovat s rekordním rozpočtem 
ve výši cca 48 mil. Kč.           

Starosta a Rada města 
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CO (NE)ZAZNAMENALY NAŠE KRONIKY…CO (NE)ZAZNAMENALY NAŠE KRONIKY…CO (NE)ZAZNAMENALY NAŠE KRONIKY…CO (NE)ZAZNAMENALY NAŠE KRONIKY…    
Žáci naší školy – úspěšní reprezentanti 
V kronikách i v knize Václava Černého „Pohledy do dějin Staroměstska“ se mimo jiných zajímavostí objevují i informace 
o sportovních úspěších žáků naší školy.  
Dozvíme se např., že v 50. letech zásluhou tehdejšího ředitele školy Stanislava Nováčka patřilo žákovské lyžování mezi 
nejlepší v okrese i v kraji (např. úspěšná reprezentace v krajském kole Sokolovského závodu, 
dvojnásobné vítězství v soutěži O pohár Pionýrských novin v roce 1954). Později na tyto 
úspěchy navázal lyžařský oddíl vedený paní učitelkou Ludmilou Macháčkovou. 
V 80. letech naši školu úspěšně reprezentovala děvčata z družstva sportovní gymnastiky vedená 
Mgr. Lenkou Jílkovou, která gymnastický kroužek vede i v současné době. 
Vedle kolektivních sportů se mezi žáky naší školy objevili i žáci, kteří byli velmi úspěšní 
v individuálních sportech (v atletice, běžeckém lyžování a v orientačním běhu).  
Dnešní povídání věnujeme právě těmto mladým úspěšným chlapcům a děvčatům. Většina 
z nich byla úspěšná v lehkoatletických disciplínách, u jejich prvních atletických kroků byli 
učitelé Petr Konupčík a Josef Chytil.   
 

Josef Hýžďal (1960)  
V roce 1974 se stal krajským přeborníkem v hodu diskem a následně zvítězil v této disciplíně 
i na přeboru ČSSR.  
Vytvořil československý rekord hodem 51,12 m, tímto výkonem se zařadil mezi nejlepší žáky 
diskaře v Evropě a byl nominován do reprezentace ČSSR v kategorii ml. dorostenci. 
 

V deníku Naše slovo 23. 10. 1974 pod titulkem „Vynikající mladý atlet“ se dočteme: 
„mimořádného úspěchu dosáhl na závěr letošní lehkoatletické sezony Josef Hýžďal z LP 
Šumperk. Na přeborech ČSSR žactva v Praze zvítězil v hodu diskem výkonem 47,10 m 
a o několik dnů později na závodech v Šumperku vytvořil výkonem 51,12 m československý 
rekord. Tímto výkonem se zařadil mezi nejlepší žáky diskaře v Evropě. Na úspěchu mladého atleta, který je ze Starého Města, 
má velký podíl i jeho trenér a učitel Petr Konupčík.“ 
 

 Věra Nožičková (1966) 
1978 – krajský přeborník v běhu na 500 m 
1983 – juniorská mistryně Evropy v běhu na 3000 m  
V období 1988 – 1992 mistryně ČSSR v běhu na 1500 a 3000 m 
V období 1993 – 1994 mistryně ČR v běhu na 1500 a 3000 m 
 

Z kroniky Starého M ěsta (rok 1983): 
„Na juniorském mistrovství Evropy atletů v rakouském 
Schwechatu získala pro československé barvy dne 28. srpna 
zlatou medaili a stala se juniorskou mistryní Evropy v běhu na 
3000 m naše mladá občanka Věra Nožičková. Věra Nožičková, 
dcera Karla a Marie Nožičkových, bydlící ve Starém Městě 
v Hornické ulici, dosáhne 7. února 1984 18 let. 
Jistě ji můžeme touto cestou jménem všech občanů Staroměstska 
poblahopřát k vynikajícímu úspěchu a popřát hodně zdaru i v dalších atletických soutěžích při 
obhajování československých barev“. 
 

Přání hodně zdaru v dalších atletických soutěží si Věrka vzala k srdci a za svou více než 
dvanáctiletou aktivní činnost v dresu TJ LIAZ JABLONEC i v reprezentaci posbírala více 
než 30 vítězství na tratích 800, 1500 a 3000 m venku i v halách na nejrůznějších atletických 
závodech nejen u nás, ale i v zahraničí. V dlouhodobých tabulkách TJ LIAZ JABLONEC 
doposud drží na tratích 1500 a 3000 m oddílové rekordy v kategorii dorostenky, juniorky 
i ženy.  
 

Štefan Slíž (1964)  
Úspěšně jako čtrnáctiletý žák naší školy pod vedením Petra Konupčíka reprezentoval v hodu 
diskem i oštěpem. V roce 1978 se stal krajským přeborníkem v hodu diskem. V roce 1979 
zvítězil v hodu oštěpem a v hodu diskem se umístil na třetím místě. Zemřel 20. 12. 1996. 
 

Josef Luks (1969) 
Jako patnáctiletý žák naší školy pod vedením Petra Konupčíka získal v roce 1984 v krajském 
přeboru stříbrnou medaili v běhu na 1000, na mistrovství ČR se umístil na čtvrtém místě 
v běhu na 800 m a na mistrovství ČSSR v této disciplině skončil na sedmém místě.    
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Andrea Bergmannová (1975) 
Deník „Naše Slovo“ 6. března 1985 v článku „Písařovská stopa“ mimo jiné píše: 
„… na fotbalovém hřišti Tatranu Písařov za účasti školáků z celého okresu se 
uskutečnil „Spartakiádní den“. Slunné, ale mrazivé počasí přinutilo nejednoho 
závodníka a diváka zajít do klubovny na čaj. V kategorii předžáček v běhu na 1 km 
na stupni nejvyšším stála Andrea Bergmannová ze ZŠ Staré Město. Na otázky 
redaktora, jak se jelo, odpověděla: dobře, ale jsem trochu zmrzlá, a jak sis 
namazala: běžky mi namazala trenérka pí Macháčková“. 
Andrea po absolvování základní školy nastoupila na střední školu do Pardubic a po 

dvou letech přestoupila do 
sportovní školy v Jablonci 
a závodila za TJ LIAZ 
JABLONEC.  
Její specializací se staly 
běhy na dlouhých tratích 
a krosy.   
V březnu 1993 na MČR 
v krosu v Brně se na společném startu juniorek a žen potkala s Věrkou 
Nožičkovou. Obě dvě ve svých kategoriích stály na stupni nejvyšším.  
Na MČR v roce 1994 zvítězila na trati 3000 m a na trati 1500 m se 
umístila na druhém místě. 
Aktivní činnost skončila ze zdravotních důvodů.    

Vedle úspěšných atletů se bývalí žáci naši školy stejně úspěšně prezentovali i v dalších sportovních disciplinách.  
 

Tereza Poulíková (1997), běžecké lyžování 
 

Ve Zlatém rohu č. 5/2010 jsme si přečetli: 
„Staroměstská rodačka Tereza Poulíková se po odstěhování z chaty Návrší, kde bydlela s babičkou a dědou, věnuje v Jeseníku 
závodně běžeckému lyžování v místním sportovním klubu Fénix ski team Jeseník. 
Letošní sezóna pro ni a oddíl znamenala velký úspěch. 
Vyhrála totiž 13. 3. – 14. 3. 2010 na šumavském Zadově Mistrovství České republiky ve sprintech na lyžích. 
Závody probíhaly velmi dramaticky a do cílové 100metrové rovinky nebylo jasné, kdo ze šesti závodnic zvítězí. Štěstí a síla 
přály právě Tereze. Nebyl to jediný úspěch, kterého zde dosáhla. 3. místo v celkovém hodnocení Českého Poháru vyrazilo dech 
i trenérovi. 4. místo vybojovala v seriálu závodů „Hledá se nová Kateřina Neumanová“, které probíhají celou sezónu, 
a nakonec 3. místo ve smíšených družstvech na mistrovství ČR. Všechny medaile a poháry předávala Kateřina Neumanová - 
patronka soutěží.“  
 

A jak začínala? Přečteme si ve Zlatém rohu č. 4/2005:  
„SKI Klub Staré Město pod Sněžníkem uspořádal první dětské lyžařské závody ve sjezdovém lyžování, které se konaly dne 26. 2. 
2005 ve 13.00 hod na lyžařském vleku „GREGOR“ ve Starém Městě pod Sněžníkem. Počet účastníků závodů byl neočekávaný. 
Celkem se zúčastnilo 44 dětí ve věku od 3 – 15 let. Tyto byly zařazeny dle věku do příslušných kategorií.  
V kategoriích č. 2 – 5 byli vždy vyhodnoceni závodníci dle své výkonnosti a času. 
 2. kategorie 1.-2. třída ZŠ: 
1.místo: Poulíková Tereza 
2.místo: Hudečková Barbora 
3.místo: Šimčík Jakub 
Na ostatních místech: Roháčková Aneta, Nováková Adéla, 
Váňa Lukáš, Zima Jakub.“ 
Na těchto závodech se v kategorii nejmladších dětí 
zúčastnila i mladší sestra Terezky Karolína. Ve zmíněném 
článku se dále píše: „V kategorii č. 1- Mateřská škola (věk 
3 – 6 let) byli vyhodnoceni všichni účastníci závodu, a to 
hlavně za svou snahu a nadšení závodit. A to:  
Roháček Adam, Michalčák Štěpán, Roháček Jakub, 
Roháček Daniel, Havelka Jan,Havelka Jiří, Pacal 
Dominik, Rohoň Tomáš, Hyprová Sára, Poulíková 
Karolína, Klemeš David, Pukyšová Anežka a Pešek Jan“. 
 

V současné době obě děvčata studují, Karolína (2000) ve 
sportovní třídě na gymnáziu v Jeseníku, jsou aktivními 
a úspěšnými členkami klubu Fénix SKI Team Jeseník. 
Věnují se běhu na lyžích, atletickým disciplínám, závodí 
na horských kolech i na koloběžkách (koloběhy). Přejeme jim hodně úspěšných startů ve sportu i v životě.  
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Vojt ěch Král (1988) – orientační běh 
Vojtěch do svých sedmi let vyrůstal ve Starém Městě. Rodina se pak přestěhovala do 
Šumperka, kde Vojtěch navštěvoval základní školu a vystudoval gymnázium. K orientačnímu 
běhu ho přivedli rodiče, jak je to v této disciplíně obvyklé, kteří sami byli aktivními 
orientačními běžci. 
První zkušenosti v závodech v orientačním běhu získával pod hlavičkou Klubu orientačního 
běhu ve Starém Městě. V Šumperku se stal členem klubu SK Severka Šumperk, jehož dres 
obléká dodnes a současně je členem švédského klubu IFK Moras OK, za který startuje ve 
Skandinávii.    
Mezi jeho největší úspěch patří zlatá medaile ze sprintu z juniorského mistrovství světa 2007 
v Austrálii (obr. č. 8). 3x startoval na MS juniorů (2006, 2007 a 2008), 4x na MS mužů (2009, 
2012, 2014 a 2016) a 3x na ME (2012, 2014 a 2016). Největší úspěchy: 1. místo – sprint na 
MSJ 2007, 2. místo – štafety na ME 2014, 3. místo – štafety na ME 2016, 11. místo - krátká trať 
na MS 2016, 6. místo – sprint na MS 2016. 
V závěrečném závodě letošního Světového poháru ve Švýcarsku se umístil na 8. místě, 
v celkovém hodnocení skončil na 13. místě. Blahopřejeme. 
V některém z dalších čísel zpravodaje Zlatý roh v roce 2017 bychom rádi připomněli i úspěchy žáků naší školy v kolektivních 
sportech. Ale o tom se v kronikách města ani školních toho příliš nedovíme. Moc by nám pomohly vzpomínky tehdejších 
trenérů, cvičitelů, rodičů, ale i samotných sportovců. Ozvěte se, rádi o tom napíšeme.     V. Černín  

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ RM STRARÉ MĚSTO 
Usnesení ze 49. Rady města Staré Město ze dne 10.10.2016 
844. Rada města schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení (veř. 
osvětlení, pozemek p.č. 86 v k. ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem) mezi ČEZ Distribuce a.s. a Městem Staré Město 
a pověřuje starostu podpisem výše uvedené smlouvy. 
T: 13.10.2016, Z: starosta 
845. Rada města nemá námitek k přeložení podzemního 
vedení ke stavbě „EP-12-8003367, Staré Město – 
Hanušovická, p.č. 3265/36, SSOK p.o. přeložka NNk“ dle 
přeložené dokumentace.T: 20.10.2016, Z: tajemník 
846. Rada města schvaluje nájem části pozemku p.č. 102 
v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem pro P. F. 
T: 31.10.2016, Z: tajemník 
847. Rada města schvaluje nájem části pozemku p.č. 275/1 
v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem pro A. V. 
T: 31.10.2016, Z: tajemník 
848. Rada města schvaluje přidělení bytu č. 4, Jesenická 357, 
Staré Město pí M. F. T: 31.10.2016, Z: pí Nováková 
849. Rada města projednala a bere na vědomí žádost pí J. R. 
o pronájem bytu s tím, že v současné době není volný byt. 
T: 25.10.2016, Z: pí Nováková 
850. Rada města projednala a bere na vědomí žádost M. a P. 
Z. o prodej pozemků p.č. 47/5, p.č. 47/7 a části pozemku p.č. 
46 (rozdělením pozemku 46 vznikne pozemek p.č. 46/1) 
v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem s tím, že bude 
zveřejněn záměr prodeje těchto pozemků. 
T: 20.10.2016, Z: tajemník. 
851. Rada města projednala havarijní stav části jižní strany 
střechy, krovu a stropu s tím, že pověřuje vedoucí MBH 
zajištěním opravy. T: 31.12.2016, Z: pí Nováková 
852. Rada města schvaluje cenovou  nabídku fy ELRAM JS 
s.r.o. (239 701 Kč) na rekonstrukci elektroinstalace byt. domu 
č.p. 62 ve Starém Městě. T: 31.12.2016, Z: pí Nováková 
853. Rada města schvaluje zpracování studie vytápění sídl. 
Budovatelů, ZŠ a MŠ (posouzení stávajícího stavu, alternativy 
pro teplofikaci, 50 000,- Kč) a na dodatek č. 1 k projektové 
dokum. na rekonstrukci kotelny Jesenická 355 (12 000Kč). 
T: 18.10.2016, Z: starosta 
854. Rada města projednala a bere na vědomí žádost Ing. V.P. 
k projektovým pracím přístavby ZŠ ve Starém Městě s tím, že 

pověřuje pí Alenu Windovou vypracováním a zasláním 
odpovědi k dotazu Ing. V. P. T: 14.10.2016, Z: pí Windová 
855. Rada města schvaluje prodloužení pronájmu chodníku 
před penzionem Národní dům na období 1.10. – 15.10.2016 
pro p. K. R. s tím, že bude doplacena částka 250,- Kč za 15 
dní v měsíci říjnu. T: 31.10.2016, Z: pí Pešková 
856. Informace starosty města: - oznámení o provedení 
opravných prací na řece Krupá, - nabídka metodické pomoci 
při řešení otázek souvisejících s problematikou nočního klidu 
Usnesení z 50. Rady města Staré Město ze dne 24.10.2016 

857. Rada města schvaluje Směrnici č. 1/2016 o zadávání 
zakázek malého rozsahu. T: průběžně, Z: tajemník 
858. Rada města schvaluje Smlouvu o nájmu nebytových 
prostor (stavba ev. č. 12, sekce č. 5 v bývalých kasárnách ve 
Starém Městě) pro Stavební práce POHODA s.r.o., Kladská 
171, Staré Město a pověřuje starostu podpisem výše uvedené 
smlouvy. T: 31.10.2016, Z: starosta 
859. Rada města schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o poskytnutí dotace v Programu na podporu JSDH 2016 mezi 
Městem St. Město a Ol. krajem a pověřuje starostu podpisem 
výše uvedeného dodatku. T: 31.10.2016, Z: starosta 
860. Rada města schvaluje složení inventarizačních komisí, 
hlavní inventarizační komise a likvidační komise Města Staré 
Město pro provedení inventarizace v roce 2016. 
T: dle plánu inventur, Z: pí Dulovcová 
861. Rada města schvaluje nabídku Ing. M. H. Šumperk na 
doplnění  projektové dokumentace na stavbu „Komunikace 
pro pěší – Staré Město, ulice Hanušovická“ (8 000,- Kč). 
T: 31.10.2016, Z: starosta 
862. Rada města projednala a bere na vědomí žádost R. K. 
a J. K. o prodej části pozemku p.č. 3245/1 a pozemku p.č. 
3470 v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem s tím, že 
bude zveřejněn záměr prodeje výše uvedených pozemků. 
T: 4.11.2016, Z: tajemník 
863. Rada města projednala a bere na vědomí žádost Rest 
Kunčice s.r.o. o prodej pozemku p.č. 1425/2 v k. ú. Kunčice 
pod Králickým Sněžníkem s tím, že bude zveřejněn záměr 
prodeje výše uvedeného pozemku. T: 4.11.2016, Z: tajemník 
864. Rada města schvaluje záměr pronájmu části pozemku 
p.č. 198 v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem. 
T: 4.11.2016, Z: tajemník 
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865. Rada města projednala a bere na vědomí žádost K. K. 
o povolení prodloužení nočního klidu s tím, že rada města 
v souladu s právní úpravou nemůže požadované povolení 
vydat. T: 4.11.2016, Z: tajemník 
866. Rada města projednala a bere na vědomí žádost Králičák 
s.r.o. o finanční příspěvek v souvislosti s pořádáním veřejných 
akcí pro zimní sezonu 2016/2017 pro děti s tím, že žádost 
bude předložena při projednávání rozpočtu na rok 2017. 
T: jednání rozpočtu 2017, Z: starosta 
867. Rada města schvaluje zápis hodnocení komise na 
veřejnou zakázku malého rozsahu na zimní údržbu – Staré 
Město, Chrastice, Hynčice, Kunčice, Stříbrnice, Nová Seninka 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy s vybranými dodavateli 
služeb. T: 15.11.2016, Z: pí Nováková, starosta 
868. Rada města schvaluje nabídku PKV BUILD s.r.o. 
(38 672,- Kč) na vyhotovení průkazů energetické náročnosti 
budov (PENB) č.p. 400, 401, 402, 403, 404, 405. 
T: 31.12.2016, Z: pí Nováková 
869. Rada města schvaluje finanční příspěvek pro Charitu 
Šumperk ve výši 15 000,- Kč.  T: 15.11.2016, Z: pí Pešková 
870. Rada města schvaluje finanční příspěvek pro Armádu 
spásy, centrum sociálních služeb Šumperk ve výši 5 000,- Kč. 
T: 15.11.2016, Z: pí Pešková 
871. Rada města nemá námitek ke stavbě „Domovní ČOV AT 
12“ na pozemcích p.č. st. 189 a 191, p.č. 539/27, 539/4, 539/5 
a 1107/6 v k. ú. Velké Vrbno, dle předložené dokumentace. 
T: 4.11.2016, Z: tajemník 
872. Rada města nemá námitek ke stavbě „Domovní ČOV AT 
6“ na pozemcích p.č. st. 190, p.č. 539/25, 539/26, 539/4 v k.ú. 
Velké Vrbno, dle předložené dokumentace. 
T: 4.11.2016, Z: tajemník 
873. Rada města schvaluje zvláštní užívání pozemní 
komunikace k umístění inženýrských sítí – podzemní vedení 
distribuční soustavy elektřiny – na místní komunikaci ul. 
Chrastická (pozemek p.č. 3244/14 v k. ů. Staré Město pod 
Králickým Sněžníkem), dle předložené dokumentace. 
T: 15.11.2016, Z: tajemník 
874. Rada města projednala a bere na vědomí žádost Ing. V.P. 
o sdělení informace o způsobu přidělování městských bytů 
s tím, že pověřuje starostu města vypracováním a zasláním 
odpovědi žadatelce. T: 15.11.2016, Z: starosta 
875. Rada města projednala a bere na vědomí dopis Ing. V. P. 
nájemníkům byt. domu č. p. 359 k vyúčtování spotřeby tepla. 
876. Rada města bere na vědomí oznámení ředitele ZŠ Staré 
Město o vyhlášení ředitelského volna dne 18.11.2016 
z provozně technického důvodu. 
877. Rada města projednala a bere na vědomí Seznam 
žadatelů o městský byt. 
878. Rada města schvaluje rozpočtovou změnu č. 15 a č. 16. 
T: 31.10.2016, Z: pí Pešková 
879. Rada města projednala a bere na vědomí návrh 
místostarosty o doručování materiálů k projednání v radě 
města s tím, že rada města bude projednávat materiály 
doručené datovou schránkou, prostřednictvím e-podatelny, 
nebo doručené v listinné podobě na podatelnu MěÚ St. Město. 

Usnesení z 51. Rady města Staré Město ze dne 7.11.2016 
880. Rada města schvaluje Plán zimní údržby Starého Města 
a jeho částí pro rok 2016/2017 a 2017/2018 s tím, že bude 
zveřejněn na webových stránkách města. 
T: 15.11.2016, Z: tajemník 

881. Rada města nemá námitek k umístění a realizaci stavby 
„Kunčice – d.č. 3, nové NNk“ za účelem přeložení 
venkovního vedení na nové vedení v zemi. 
T: 15.11.2016, Z: tajemník 
882. Rada města schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu 
„Most ev. č. 446-052 Staré Město“ na dotčených 
nemovitostech mezi Městem Staré Město a Olomouckým 
krajem a pověřuje starostu podpisem výše uvedené smlouvy. 
T: 15.11.2016, Z: starosta 
883. Rada města projednala a bere na vědomí žádost J. H. 
o přidělení bytu s tím, že žádost bude zařazena do seznamu 
žadatelů o byt.T: 15.11.2016, Z: pí Nováková 
884. Rada města schvaluje odměnu pro ředitele ZŠ a MŠ Staré 
Město. T: 15.11.2016, Z: tajemník 
885. Rada města schvaluje zápis kroniky za rok 2015. 
T: 31.12.2016, Z: Ing. Černín 
886. Rada města projednala a bere na vědomí žádosti JUDr. 
D. M. o prodej pozemku p.č. 117/1, TTP, výměra 6 253 m2, 
pozemek p.č. 2396/1, ost. pl., výměra 1 869 m2 v k. ú. Nová 
Seninka a pozemek p.č. 112, ost. pl., výměra 792 m2, 
pozemek p.č. st. 230, zast. Pl. a nádvoří, výměra 390 m2, 
včetně stavby občanského vybavení č.p. 24 v k. ú. Staré 
Město pod Sněžníkem s tím, že bude zveřejněn záměr prodeje 
výše uvedených pozemků. T: 15.11.2016, Z: tajemník 
887. Rada města projednala a bere na vědomí návrh na zrušení 
OZV o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejném 
prostranství s tím, že návrh bude předložen na zasedání ZM. 
T: zasedání ZM, Z: starosta 
888. Rada města projednala a bere na vědomí návrh OZV 
o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejném 
prostranství s tím, že návrh bude předložen na zasedání ZM. 
T: zasedání ZM, Z: starosta 
889. Rada města projednala a bere na vědomí návrh o nočním 
klidu s tím, že návrh bude předložen na zasedání ZM. 
T: zasedání ZM, Z: starosta 
890. Rada města projednala upozornění p. J. T. na porušování 
obecně závazných vyhlášek. Rada města pověřuje starostu 
jednání s právní zástupkyní města k možným opatřením 
k nápravě. T: 30.11.2016, Z: starosta 
891. Rada města projednala a bere na vědomí návrh Darovací 
smlouvy k bezplatnému převedení vlastnických práv 
k souboru značení kulturních a turistických cílů mezi Městem 
Staré Město a Olomouckým krajem s tím, že návrh Darovací 
smlouvy bude předložen na zasedání ZM. 
T: zasedání ZM, Z: starosta 
892. Rada města projednala a bere na vědomí Dohody 
o sdružení mezi Městem Staré Město a obcí Šléglov o zřízení 
společné jednotky požární ochrany s tím, že návrh Dohody 
o sdružení bude předložen na zasedání ZM. 
T: zasedání ZM, Z: starosta 
893. Rada města schvaluje obnovu a doplnění vánoční 
výzdoby. 

Opravy chladniček, mrazniček, el. Sporáků, 
bojlerů, aku kamen u Vás doma. 

Prodej nových chladniček, sporáků a bojlerů. 
Jejich zapojení a předvedení. 

Kabát Jan 
B. Němcové 595, Jeseník 

Mobil: 606 420 133 
e-mail: kabat-opravy@volny.cz 

 



 

Hledáme do našeho kolektivu kucha
pro období leden 

Chata Stará Škola, Kun

 

Hledáme do našeho kolektivu kuchařku a uklíze
pro období leden – březen 2017. 

Chata Stará Škola, Kunčice 26. Tel.: 776 577
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řku a uklízečku 

577 393 
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Přijďte si nakoupit vánoční dárky do naší podnikové prodejny, v prosinci máme otevřeno i v sobotu! 
Od 17. 11. do 24. 12. 2016 připravila společnost PRO-BIO pro své zákazníky speciální akci Předvánoční bionadílka.  
V tomto období nakoupíte jejich vánoční produkty za výrazně nižší ceny tak, abyste je mohli vy i vaše rodina vyzkoušet.  

 

Otevírací doba: 
pondělí až pátek: 8:00 -15:30 hod, sobota: 9:00 -11:00 hod (pouze prosinec - březen, červen – září) 
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UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA: PONDĚLÍ 19.12.2016 
periodický tisk územního samosprávného celku 

ZLATÝ ROH, měsíčník Města Staré Město, vychází k prvnímu dni v měsíci ve Starém Městě, vydává Město Staré 
Město, nám. Osvobození 166, 788 32 Staré Město. IČ 00303364, ev. č. MK ČR E 13110. Případné příspěvky doručte do 
TIC nebo na e-mail: info@mu-staremesto.cz. UVEŘEJNĚNÉ PŘÍSPĚVKY NEMUSÍ NUTNĚ VYJADŘOVAT 
STANOVISKO VYDAVATELE 

 


